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PROCES-VERBAL – Tipi i kontratës - Mall  

 

 

REF-52401-06-25-2025 
 

PËR ARGUMENTIMIN DHE MIRATIMIN E SPECIFIKIMEVE TEKNIKE DHE KRITEREVE 

PËR KUALIFIKIM   

 

OBJEKTI I PROCEDURËS  

”BLERJE PAJISJE MJEKESORE TE NDRYSHME PER DSHS-KURBIN  (sipas listes)” 

Nr 
Emertimi I Pasjisjes  Sasia 

1 
AUTOKLAV 1 

2 
OXIMETER  2 

3 
FARINGOSKOPI 1 

4 PULSOXIMETER 2 

5 SHIRINGE ELEKTRIKE 1 

6 ASTRUPOGRAM 1 

7 ASPIRATOR 1 

8 KOLPOSKOPI 1 

 

KODI PËRKATËS NË FJALORIN E PËRBASHKËT TË PROKURIMIT (CPV): 

 

Kodi  : Pajisje mjekesore   FPP – 33100000-1 

”BLERJE PAJISJE MJEKESORE TE NDRYSHME PER DSHS-KURBIN  (sipas listes)” 

 

VLERA E FONDIT LIMIT:  3.951.767( tre milion e nenteqind e pesedhjete e nje mije e shtateqind e 

gjashtedhjete e shtate  ) leke pa TVSH miratuar me te Ardhurat Dytesore  nga MSHMS. 

Afati i fundit për paraqitjen dhe hapjen e ofertave:(d/m/v) Ora: Datë: 07.07.2025   Ora: 10:00, pranë 

DSHS-Kurbin, adr.: Lagjia Nr. 4 Laç-Kurbin.  

 

Në bazë të nenit 21, pika 2, të Ligjit nr.162/2020 “Për prokurimin publik”, nenit 2, pika 2/c dhe nenit 

78, pika 2, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”, 

autoriteti kontraktor DSHS-KURBIN ka hartuar proces-verbalin për argumentimin dhe miratimin e 

specifikimeve teknike dhe kritereve për kualifikim për proçedurën e sipërcituar, me përmbajtjen si 

më poshtë: 



I. KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT 

1. Kandidati/ofertuesi duhet të dorëzojë: 

a. Formularin e Ofertës, sipas Shtojcës 1; 

Argumentimi: Ky kriter u vendos sipas nenit 29 të VKM nr.285, datë 19.05.2021 “Për Miratimin e 

Rregullave të Prokurimit Publik“, në të cilën është e parashikuar se:  

1. Oferta ekonomike përmban vlerën ekonomike pa TVSH. 

2. Operatori ekonomik duhet të hartojë në mënyrë të pavarur, ofertën ekonomike. 

 

b. Lista e cmimeve te artikujve, sipas Shtojcës 3; 

Argumentimi: Kjo shtojcë është pjesë e setit të dokumenteve standarte të tenderit për proçedurën e 

prokurimit të sipërcituara. 

 

 

c. Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 9; 

Argumentimi: Ky kriter u vendos me mbështetje në nenin 76 të Ligjit nr. 162/2020“Për Prokurimin 

Publik“, dhe nenin 26 të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 ”Për Miratimin e Rregullave te Prokurimit Publik”, 

në të cilën është e përcaktuar se: “1. Bashkë me dorëzimin e kërkesave për pjesëmarrje ose të ofertave, 

autoriteti/enti kontraktor pranon si provë paraprake, në vend të disa vërtetimeve të lëshuara nga 

autoritetet publike ose palë të treta, formularin përmbledhës të vetëdeklarimit, sipas pёrcaktimit nё nenin 

82, tё LPP-së, dhe nё kёto rregulla”. 

d. Sigurimin e Ofertës, sipas Shtojcës 4; 

 
Sigurimi i ofertës: 79 035,34 (shtatedhjete e nentemije e tridhjete e pese presje tridhjete e kater ) leke (e 

zbatueshme në rastin e procedurave të prokurimit me një vlerë më të lartë se sa prokurimi me vlerë të vogël).  

Operatori Ekonomik paraqet Formularin e Sigurimit të Ofertës, sipas Shtojcës 4; 

Shuma e kërkuar e sigurimit të ofertës është 79 035,34 (shtatedhjete e nentemije e tridhjete e pese presje tridhjete e 

kater ) leke monedha(e shprehur me fjalë). 

Autoriteti kontraktor pranon vlerën e pagesës së sigurimit të ofertës nga ofertuesi, në vlerë monetare në llogarinë e 

autoritetit kontraktor __________________________(të shënohet numri i llogarisë bankare të autoritetit kontraktor) 

 

Autoriteti kontraktor pranon pagesën evlerës së sigurimit të ofertës nga ofertuesi edhe në formën: 

i.  garancisë bankare  X 

ose   

ii. nga shoqëri sigurimi të licencuara nga autoritetet kompetente X 

 

Periudha e vlefshmërisë së ofertës:  150(shprehur në ditë) 

Argumentimi: Ky kriter u vendos sipas nenit 83 Ligjin nr.162, datë 23.12.2020 “Për Prokurimin Publik”, 

në të cilin është e parashikuar se:  

Pika 1 Neni 83: Autoriteti kontraktor duhet të kërkojë paraqitjen e sigurimit të ofertës nga ofertuesit në të 

gjitha llojet e procedurave të prokurimit, me përjashtim të procedurave të prokurimit me vlerë të vogël. 

Pika 2 Neni 83: Autoriteti ose enti kontraktor duhet të specifikojë në dokumentet e tenderit: 

a) vlerën e kërkuar të sigurimit të ofertës, e cila duhet të jetë 2% e vlerës së përllogaritur të kontratës; 

b) çdo kërkesë për natyrën dhe formën e sigurimit të ofertës, si dhe në nenin 30 të VKM nr. 285 datë 

19.05.2021 “Për Miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik” 

 

 

 

 



 

2. Kandidati/Ofertuesi duhet të dorëzojë: 

2.1Kapacitetin profesional të operatorëve ekonomikë:   

a) Operatori ekonomik ofertues duhet te paraqesë Autorizim nga Ministria e Shëndetësisë dhe 

Mbrojtejs Sociale, për tregtimin të pajisjeve mjekësore. 

 

b) Operatori ekonomik ofertues duhet të paraqese çertifikatën ISO 9001:2015 mbi “Sistemet e menaxhimit 

të cilësisë”, dhe nëse operatori ekonomik ofertues është prodhues i pajisjeve mjekësore duhet të paraqesë 

certifikatën SSH EN ISO 13485:2016 “Sistemin e Menaxhimit të Cilësisë për Pajisjet Mjekësore”, ose EN 

ISO 13485:2016 mbi “Sistemin e Menaxhimit të Cilësisë për Pajisjet Mjekësore” për tregtim të pajisjeve 

mjekësore në përputhje me objektin e prokurimit, lëshuar nga një organ i vlerësimit të konformitetit, i 

akredituar nga organizmi kombëtar i akreditimit ose nga organizma ndërkombëtare akreditues, të njohur 

nga Republika e Shqipërisë. Certifikata kërkohet të jetë e vlefshme në kohën e zhvillimit të tenderit. 

 

c) Operatori ekonomik ofertues ne rastet kur nuk eshte prodhues i artikujve objekt prokurimi, duhet te 

paraqese autodeklarate qe furnizuesi nga i cili siguron artikujt objekt prokurimi eshte konform 

standarteve te cilesise ISO 9001:2015 mbi “Sistemet e menaxhimit të cilësisë” ose EN ISO 13485:2016 

mbi “Sistemin e Menaxhimit të Cilësisë për Pajisjet Mjekësore”ose SSH EN ISO 13485:2016 mbi 

“Sistemin e Menaxhimit të Cilësisë për Pajisjet Mjekësore”, te vlefshme, në përputhje me objektin e 

prokurimit, lëshuar nga nje organ i vleresimit te konformitetit, i akredituar nga organizmi kombetar i 

akreditimit ose nga organizma nderkombetare akreditues, te njohur nga Republika e Shqiperise. 

 

AK rezervon te drejten per verifikimin e vetedeklarimit ne procesin e vleresimit te dokumentacionit dhe ne 

rastin kur OE ofertues shpallet fitues, duhet te paraqese certifikaten ne fjale. 

 

Argumentimi: Këto kritere janë percaktuar ne piken 1 dhe në pikën 2/ b) dhe c) të nenit 79  te Ligjit 

nr.162/2020 ”Per Prokurimin Publik”, ne te cilen gjejme te percaktuar se:  

 

1. Autoriteti ose enti kontrakto për të vërtetuar se punët, mallrat ose shërbimet, object prokurimi, i 

plotësojnë kërkesat e cilësisë, mund t’u kërkojë ofertuesve të paraqesin certifikatatë lëshuara nganjë organ 

i vlerësimit të konformitetit, i akredituar nga organizmi kombëtar i akreditimit ose organizma 

ndërkombëtarë akreditues, të njohur nga Republika e Shqipërisë. 

Kjo dispozitë zbatohet edhe kur kërkesat teknike u referohen kualifikimeve të kandidatit ose të ofertuesit. 

Këto kritere gjejnë mbeshtetje ne piken 1 te nenit 44 te VKM nr 285 date 19.05.2021 “Per Miratimin e 

Rregullave te Prokurimit Publik”ku percaktohet se: 1. Autoriteti/enti kontraktor, për të vërtetuar se punët, 

mallrat ose shërbimet, object prokurimi, I plotësojnë kërkesat e cilësisë, mund t’u kërkojë ofertuesve të 

paraqesin certifikata të lëshuara nga një organ i vlerësimit të konformitetit, i akredituar nga organizmi 

kombëtar i akreditimit ose organisma ndërkombëtarë akreditues, të njohur nga Republika e Shqipërisë, 

vetëm nëse ato janë të argumentuara dhe të lidhura ngushtësisht dhe nëmënyrë të drejtpërdrejtë me 

objektin e prokurimit. 

Gjithashtu këto kritere gjejnë mbeshtetje dhe ne rekomandimin e APP dhe Drejtorise se pergjithshme te 

Akreditimit nr. 3330 prot, date 20.03.2018 dhe nr. 145 prot, date 16.03.2018 “Rekomandim mbi hartimin e 

kerkesave te cilesise”. 

2.2. Kapaciteti ekonomik dhe financiar:   

a) Vërtetim nga Dega e Tatimeve për xhiron vjetore të realizuar gjate 3 (tre) viteve te fundit financiare 

(2022, 2023 dhe 2024) ku vlera mesatare e tyre te jete 40 % e vlerës së fondit limit* të lotit për të cilat 

konkurron operatori.  

   



Nëse operatorët ekonomikë, për këtë procedure prokurimi arrijnë vlerën e xhiros minimale të 

kërkuar në këto DT, në të paktën një vit të periudhës së kërkuar, kërkesa për plotësimin e 

kapaciteteve financiare konsiderohet e përmbushur. 

 

Argumentimi: Ky kriter, eshte vendosur ne perputhje me piken 3 te nenit 77 te Ligjit nr 162/2020,”Per 

Prokurimin Publik” i ndryshuar, ne te cilin gjejme te percaktuar se: 3. Në lidhje me situatën ekonomike dhe 

financiare, autoritetet ose entet kontraktore mund të vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët 

ekonomikë kanë kapacitetin e nevojshëm ekonomik dhe financiar për të zbatuar kontratën. Për këtë qëllim 

autoritetet ose entet kontraktore mund të kërkojnë në veçanti që operatorët ekonomikë të kenë një xhiro 

vjetore minimale të caktuar. Gjithashtu, autoritetet ose entet kontraktore mund të kërkojnë që operatorët 

ekonomikë të japin informacione në bilancet e tyre vjetore që të tregojnë raportet ndërmjet aktivit dhe 

pasivit. Xhiroja vjetore minimale që kërkohet nga operatorët ekonomikë nuk mund të tejkalojë dyfishin e 

vlerës së parashikuar të kontratës.; ne piken 1 dhe piken 2/b te nenit 43 te VKM nr. 285 date 19.05.2021 

“Per Miratimin e Rregullave te Prokurimit Publik”, ku percaktohet se: Pika 1.Autoriteti/enti kontraktor, për 

të provuar kapacitetet financiare dhe ekonomike, kërkon kopje të deklaratave të xhiros vjetore të realizuar 

nga operatori ekonomik dhe, sipas rastit të xhiros që mbulon kontrata, për një periudhë maksimumi deri në 

3 (tre) vitet e fundit financiare. Pika2/b: 2. Vlera e xhiros minimale vjetore që u kërkohet operatorëve 

ekonomikë nuk mund të tejkalojë: b) vlerën e përllogaritur të kontratës ose lotit, në procedurat e 

prokurimit ndërmjet kufirit e lartë dhe të ulët monetar; Vendosja e ketij kriteri behet me qellim krijim e 

bindjes tek Autoriteti Kontraktor, per aftesine ekonomike dhe financiare te OE ofertues, duke vertetuar 

nepermjet dokumenteve te kerkuara me poshte, se zoterojne kapacitet ekonomike dhe financiare per te 

permbushur kontraten sic eshte parashikuar nga AK. 

 

Përcaktimi i vlerës së kërkuar argumentohet si më poshtë: 

Legjislatori në ne piken 1 dhe piken 2 te nenit 43 te VKM nr. 285 date 19.05.2021 “Per Miratimin e 

Rregullave te Prokurimit Publik”, ka parashikuar marzhin maksimal për vlerën e xhiros, që mund të 

kërkohet në Procedure e Hapur e Thjeshtuar, ku percaktohet; Pika2 /2 Vlera e xhiros minimale vjetore që u 

kërkohet operatorëve ekonomikë nuk mund të tejkalojë: b) vlerën e përllogaritur të kontratës ose lotit, në 

procedurat e prokurimit ndërmjet kufirit e lartë dhe të ulët monetar; Referuar ne vleren e fondit limit te 

kesaj procedure AK ka menduar se vendosja e nje vlere minimale te xhiros jo me e vogel se 40 % e vlerës 

së fondit limit* të lotit apo shumës së loteve për të cilat konkurron operatori, eshte nje deshmi e 

mjaftueshme per te krijuar bindjen tek Autoriteti Kontraktor se Operatoret Ekonomike ofertues zoterojne 

kapacitet ekonomike dhe financiare per te permbushur kontraten sic eshte parashikuar nga AK. 

 

Shënim: Duke qenë se aktet ligjore dhe nënligjore parashikojnë një marzh për vlerën e xhiros që mund të 

kërkohet, autoritetet/entet kontraktore duhet të argumentojnë vlerën e kërkuar të xhiros brenda këtij 

marzhi. 

Përcaktimi i viteve të kërkuara për paraqitjen e vërtetimit të xhiros vjetore është bërë bazuar në nenin 

43 të VKM 285/2021 ”Mbi Rregullat e Prokurimit Publik’ ku përcaktohet se: Autoriteti/enti kontraktor, për 

të provuar kapacitetet financiare dhe ekonomike, kërkon kopje të deklaratave të xhiros vjetore të realizuar 

nga operatori ekonomik për një periudhë maksimumi deri në 3 (tre) vitet e fundit financiare; si dhe nenit 

13 të Ligjit nr. 8438, datë 28.12.1998 ’Për Tatimin Mbi të Ardhurat’ i ndryshuar, ku përcaktohen kushtet 

dhe afatet e dorëzimit për Deklaratat individuale vjetore e të ardhurave;  

2.3 Kapaciteti teknik: 

a)  Deshmi nga operatori ekonomik per furnizime të mëparshme të ngjashme në një vlerë sa 20 % e vleres 

së fondit limit* të kesaj procedure prokurimi për të cilen konkurron operatori dhe që është realizuar 

gjatë tre viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës. 

 



- Si dëshmi për përvojën e mëparshme me nje ent publik, kërkohen vërtetime të lëshuara nga një ent 

publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të 

kontratën dhe fatura tatimore të shitjes ku të evidentohen artikujt.  

 

Në rastin e përvojës së mëparshme të realizuar me sektorin privat, si dëshmi pranohen vetëm fatura 

tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të deklaruara në 

organet tatimore**, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të furnizuara.  

 

Argumentimi: Ky kriter u vendos në përputhje me piken 4 te nenit 77 te Ligjit nr. 162/2020, ”Per 

Prokurimin Publik” , ne te cilin gjejme te percaktuar se: 4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, 

autoritetet ose entet kontraktore mund të vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë 

zotërojnë burimet e nevojshme njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar kontratën 

sipas një standardi të përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, në veçanti, mund të kërkojnë 

që operatorët ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm përvoje që vërtetohet nga referenca të 

përshtatshme nga kontratat e zbatuara në të shkuarën. Aftësia profesionale e operatorëve ekonomikë për të 

ofruar shërbimin, punën, mallin vlerësohet në lidhje me aftësitë organizative, reputacionin dhe 

besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm për të zbatuar kontratën, siç është 

përshkruar nga autoriteti ose enti kontraktor në njoftimin e objektit të kontratës; si dhe me piken 4 te nenit 

40 të VKM nr 285 date 19.05.2021 “Per Miratimin e Rregullave te Prokurimit Publik”, ne te cilen eshte e 

percaktuar se: [...]4. Për të provuar përvojën e mëparshme, autoriteti/enti kontraktor kërkon dëshmi për 

realizimin me sukses të një ose disa kontratave të mëparshme, të ngjashme, të kryera gjatë tre viteve të 

fundit. Në çdo rast, vlera totale e kërkuar duhet të jetë në një vlerë jo më të madhe se 40% të vlerës së 

përllogaritur të kontratës, që prokurohet dhe që është realizuar gjatë tre viteve të fundit, nga data e 

shpalljes së njoftimit të kontratës. Autoriteti/enti kontraktor si dëshmi për përvojën e mëparshme kërkon 

vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, 

afati i përfundimit të kontratës ose/dhe fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të 

legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të furnizuara. Në rastin e përvojës 

së mëparshme të realizuar me sektorin privat, si dëshmi pranohen vetëm fatura tatimore të shitjes, të 

plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen 

datat, shumat dhe sasitë e mallrave të furnizuara. 

Vendosja e ketij kriteri behet me qellim krijim e bindjes tek Autoriteti Kontraktor, per aftesine teknike te 

OE ofertues, nepermjet pervojave te duhura, qe jane ne perpjesetim me natyren e objektit te prokurimit dhe 

qe ka aftesine e duhur per zbatimin e kontrates sic eshte parashikuar nga AK. 

Përcaktimi i vlerës së kërkuar për kontratat e ngjashme argumentohet si më poshtë: 

Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në nenin 77 të ligjit nr. 162, datë 23.12.2020 “Për prokurimin 

publik” dhe piken 4 te nenit 40 të VKM nr 285 date 19.05.2021 “Per Miratimin e Rregullave te Prokurimit 

Publik”. Me anë të këtij kriteri kërkohet që operatorët ekonomikë të dëshmojnë që kanë përvojën e 

nevojshme për të zbatuar kontratën, prandaj është kërkuar që furnizimet e mëparshme të ngjashme të jenë 

ne vlerën sa  20 % të vlerës së fondit limit, që është brenda vlerës kufi të përcaktuar në nenin e sipërcituar. 

Autoriteti Kontraktor DREJTORIA E SHERBIMIT SPITALOR KURBIN është institucion Shëndetësor 

Publik Bashkiak në shërbim të shëndetit të popullatës, të cilës i siguron shërbim shëndetësor parandalues, 

diagnostikues dhe kurues sipas Kushtetutës së Shqipërisë dhe ligjeve të shëndetit publik.Vendosja e ketij 

kriteri behet me qellim krijim e bindjes tek Autoriteti Kontraktor, per aftesine teknike te OE ofertues, 

nepermjet pervojave te duhura, qe jane ne perpjesetim me natyren e objektit te prokurimit dhe qe ka 

aftesine e duhur per zbatimin e kontrates sic eshte parashikuar nga AK. 

 



b) Kërkohet Autodeklarate e ofertuesit mbi origjinen e mallit (vendi i prodhimit dhe kompania 

prodhuese) per secilin artikull, afatin e garancise 2- vjecare, si dhe respektimit te specifikimeve teknike qe 

oferton. 

 

Argumentimi: Kriteri i vendosur në germën b) dhe c) eshte vendosur nga anetari i NjP qe ka specialitet 

perkates ne lidhje me kriteret teknike si dhe eshte ne perputhje me nenin 4 pika 38/b, ku pwrcaktohet: “në 

rast të prokurimit publik të mallrave ose shërbimeve, specifikimi me të cilin përkufizohen karakteristikat e 

prodhimit ose shërbimit, siç janë niveli i cilësisë, ndikimi mbi mjedisin jetësor dhe ndikimet klimatike, 

përshkrim i të gjitha kushteve, duke përfshirë edhe arritshmëri për persona me aftësi të kufizuar dhe 

vlerësim të përputhshmërisë, niveli i realizimit, shfrytëzim i prodhimit, siguri ose dimensione, duke i 

përfshirë edhe kërkesat relevante për produktin në raport me emërtimin me të cilin shitet, terminologjinë, 

simbolet, testimet dhe metodat për testim, paketimin, shënimin dhe etiketimin, si dhe udhëzime për 

përdorim, proceset dhe metodat e prodhimit në secilën fazë të jetëgjatësisë së mallrave dhe shërbimeve, si 

dhe procedura për vlerësim të përputhshmërisë”, nenin 36 dhe 77 te Ligjit nr. 162/2020, “Per Prokurimin 

Publik”. Deklarata mbi origjinen e mallit (kompaninë prodhuese dhe vendi prodhimit) eshte kerkuar ne 

menyre qe me ane te saj do te behet krahasimi i ofertes, materialeve që ofertohen nga OE me autorizimin e 

prodhuesit dhe dokumentacionin teknik që do të paraqitet në SPE. 

 

c) Për të gjithë artikujt e ofruar te paraqiten Katalogje, ku te përfshihen edhe specifikimet teknike te 

hollësishme për secilin artikull (pjeset e katalogut qe permbajne emertimin dhe specifikimet e detajuara 

teknike te artikullit qe ofertohet, nese nuk jane ne gjuhen shqipe, te perkthehen ne gjuhen shqipe dhe te 

noterizohen). Operatori ekonomik duhet te markoje ne katalogun perkates produktet qe ofron sipas 

numrit rendor (te markuara sipas artikullit) te percaktuar ne formularin e ofertes. Katalogjet do 

pranohen vetem ne forme elektronike nepermjet sistemit elektronik te prokurimit. 

 

d) Për artikujt e kërkuar që paraqiten me shenjën asterisko (*) në Shtojcën 6 të DST, duhet te paraqiten mostra ditën 

e hapjes se ofertave, me date __.__.2025 ne oren 10:00. Dorëzimi i kampioneve/ mostrave, të bëhet prane 

Komisionit të Vlerësimit të Ofertave, Sektretaria DSHS-KURBIN, te mbyllura ne nje zarf /kuti jo transparente te 

vulosur mbi te cilin te shenohet:  

 

– “Mos e hapni me përjashtim te rasteve kur është i pranishëm Komisioni i Vlerësimit te Ofertave te 

procedurës se prokurimit  « ………. » dhe jo para dates __.___ .2025, ora  10:00.  

– Se bashku me mostrat ofertuesi duhet te japë edhe një shkrese te vulosur dhe firmosur ku te listohen mostrat 

qe ndodhen ne zarf/kuti. 

– Mbi çdo mostër te dorëzuar, ofertuesi duhet te shënoje Nr.Rendor te Artikullit qe përfaqëson. 

 

Nëse mostrat e dorëzuara, nuk janë te shoqëruara me listën e inventarizimit dhe të identifikuara sipas Nr. 

Rendor, nëse ka mungesa mostrash për artikuj te veçantë, atëherë oferta do te quhet jo e rregullt dhe 

rrjedhimisht do te skualifikohet. 

 

Argumentimi: Ky kriter eshte referuar ne Relacion per argumentimin e fondit limit dhe hartimin e 

specifikimeve teknike Shkreses me nr. 151/1  prot, datë  27.03.2025, me lëndë ”BLERJE PAJISJE 

MJEKESORE TE NDRYSHME PER DSHS-KURBIN  (sipas listes)”, si dhe nga anetari i Njesise se 

Prokurimit qe ka specialitet perkates ne lidhje me kriteret teknike si dhe eshte ne perputhje me nenin 4 pika 

38, nenin 36 dhe 77 te Ligjit nr. 162/2020, “Per Prokurimin Publik, si dhe me piken 6/b te nenit 40 të VKM 

nr 285 date 19.05.2021 “Per Miratimin e Rregullave te Prokurimit Publik”, ne te cilen eshte e percaktuar 

se:[...] 6. Autoriteti/enti kontraktor mund t’u kërkojë operatorëve ekonomikë të dorëzojnë dëshmi, që 

tregojnë se ata i plotësojnë kërkesat minimale, të përcaktuara në dokumentet e tenderit, si:[...] b. 

fotografitë apo katalogët teknikë; […].  

Paraqitja e katalogjeve per te gjithe artikujt qe jane objekt prokurimi, eshte kerkuar me qellim verifikimin e 

perpuethshmerise se paisjeve mjekesore qe operatori ekonomik oferton, me specifikimet teknike te 

percaktuara ne DST ne Shtojcen 6. 



 

d) Operatori ekonomik ofertues duhet te paraqese Autorizim te leshuar nga firma prodhuese ose 

distributori zyrtar i autorizuar nga prodhuesi /MAH/ (ku të provohet/dokumentohet lidhja e tyre me 

prodhuesin), nëpërmjet te cilit konfirmohet se autorizohet të tregtoje materialet mjekesore objekt 

prokurimi. Autorizimi duhet te jete i vlefshem ne momentin e hapjes dhe dorëzimit te ofertave; dhe 

origjinale ose fotokopje  te perkthyera dhe te noterizuara. 

 

Argumentimi: Ky kriter eshte referuar ne Relacion per argumentimin e fondit limit dhe hartimin e 

specifikimeve teknike Shkreses me nr. 151/1  prot, datë  27.03.2025. me lëndë ”BLERJE PAJISJE 

MJEKESORE TE NDRYSHME PER DSHS-KURBIN  (sipas listes)” si dhe nga anetari i Njesise se 

Prokurimit qe ka specialitet perkates ne lidhje me kriteret teknike. Gjithashtu ky kriter gjen mbeshtetje ne 

pikat 2 dhe 4 te nenin 77 të ligjit nr. 162, datë 23.12.2020 “Për prokurimin publik” dhe piken 5 te nenit 44 

të VKM nr 285 date 19.05.2021 “Per Miratimin e Rregullave te Prokurimit Publik”, ku eshte e cituar: 5. 

Kur është e dukshme që një operator ekonomik e ka të pamundur të marrë etiketën specifike, të cilësuar 

nga autoriteti/enti kontraktor ose një etiketë ekuivalente, brenda afateve kohore përkatëse, për shkaqe që 

nuk lidhen me atë operator ekonomik, autoriteti ose enti kontraktor pranon mënyra të tjera vërtetimi të 

përshtatshme, që mund të përfshijnë një dosje teknike nga prodhuesi, nëse operatori ekonomik në fjalë 

vërteton se punët, furnizimet ose shërbimet që ai duhet të ofrojnë përmbushin kërkesat e etiketës specifike 

ose kërkesat specifike të cilësuara nga autoriteti/enti kontraktor. 

Autorizimi per OE ofertues nga firma prodhuese ose nga distributor i autorizuar prej prodhuesit është një 

dokumenti domosdoshëm për t’u paraqitur, në mënyrë që autoriteti kontraktor të sigurohet që 

subjekti/shoqëria që disponon këtë dokument, autorizon operatorin ekonomik që ta furnizojë me produktet e 

tij; domosdoshmëria e tijlidhet me garancinë e mallit të cilën e jep prodhuesi dhe jo operatori ekonomik 

ofertues. Si dhe gjithashtu ky kriter u vendos ne mbeshtetje te Rekomandimit nr. 3341/1 prot. Date 

20.03.2018 te Agjensise se Prokurimit Publik (Drejtoria Juridike dhe Monitorimit) drejtuar Autoriteteve 

Kontraktore ”Rekomandim mbi hartimin e kritereve per kualifikim ne dokumentet e tenderit te 

procedurave te prokurimit publik”. 

dh) Operatori ekonomik duhet te paraqese oferten teknike, per artikujt e kerkuar ne forme tabele, ku te 

plotesohet: Specifikimet teknike, Emri i kompanise prodhuese, Origjina e mallit, Skadenca e mallit,  

Emertimi i katalogut te artikullit/ produktit,  Nr. e faqes ku ndodhet produkti,  Numri i references se 

artikullit (kodi) nxjerre nga katalogu i prodhuesit, si dhe çertifikimet perkatese per produktet. 

 

Argumentimi: Ky kriter eshte vendosur nga anetari i Njesise se Prokurimit qe ka specialitet perkatese ne 

lidhje me kriteret teknike si dhe eshte ne perputhje me piken 1 te nenit 36 te Ligjit nr. 162/2020, “Per 

ProkuriminPublik”, ne tecileneshte e percaktuar se:  

1. Specifikimet teknike, siç përcaktohen në nenin 4 të këtij ligji, duhet të përshkruhen në dokumentet e 

tenderit. Në specifikimet teknike përcaktohen qartë karakteristikat e punëve, shërbimit ose furnizimit që do 

të prokurohet. 

Këto karakteristika mund të lidhen edhe me procesin specifik ose metodën e prodhimit ose ofrimit të 

punëve, furnizimeve ose shërbimeve të kërkuara ose me një proces specifik për një fazë tjetër të ciklit 

jetësor edhe kur këta faktorë nuk përbëjnë përmbajtjen e saj thelbësore nëse ato janë të lidhura me objektin 

e kontratës dhe proporcionale me vlerën dhe objektivat e saj. 

Në specifikimet teknike mund të specifikohet edhe nëse do të jetë i nevojshëm transferimi i të drejtave të 

pronësisë intelektuale. 

Specifikimet teknike, me përjashtim të rasteve të justifikuara plotësisht, hartohen në mënyrë të tillë që të 

marrin në konsideratë kriteret e aksesueshmërisë për personat me aftësi të kufizuar ose projektimit për të 

gjithë përdoruesit, sipas kërkesave në legjislacionin në fuqi.. 

Gjithashtu ky kriter eshte ne perputhje me piken 2 te nenit 40 te VKM nr 285 date 19.05.2021 “Per 

Miratimin e Rregullave te Prokurimit Publik”, ku percaktohet se: 2. Për mallrat që do të prokurohen, 



autoritetet/entet kontraktore parashikojnë specifikimet teknike, të cilat duhet të përshkruajnë minimumin 

ose tërësinë e elementeve më të rëndësishme përbërëse, që garantojnë cilësinë e kërkuar, në përputhje me 

nenin 36, të LPP-së, dhe që i vlerëson mallrat si të pranueshme për funksionet e kërkuara. 

Ne kete kontekst eshte kerkuar dhe oferta teknike, me ane te se ciles do te behet e mundur verifikimi me i 

sakte i artikujve te ofertuar, specifikimeve te tyre, origjina, konformiteti etj me dokumentacionin 

mbeshtetes te paraqitur nga ofertuesi.  

 

e)  Operatori ekonomik ofertues duhet te paraqese autodeklarate për pajisjet mjekesore nga ofertuesi 

(distributori/prodhuesi) per konformitetin 98/79 EC (të përditësuar), ose EU 2016/425 (të përditësuar) 

ose FDA ose (EU) 2017/745,  kur eshte e aplikueshme, sipas Direktivave dhe klasifikimit te Keshillit te 

Europes, bashkelidhur me kopjet e certifikatave perkatese CE/DC (Deklarate konformiteti) ose FDA, 

origjinale ose fotokopje te perkthyera dhe te noterizuara te vlefshme ne momentin e dorezimit te 

ofertave.  

 

Argumentimi: Ky kriter i percaktuar ne piken e) eshte vendosur ne perputhje me piken 1 te nenit 79  te 

Ligjit nr.162/2020”Per Prokurimin Publik”, ne te cilen gjejme te percaktuar se: 1. Autoriteti ose enti 

kontraktor për të vërtetuar se punët, mallrat ose shërbimet, objekt prokurimi, i plotësojnë kërkesat e 

cilësisë, mund t’u kërkojë ofertuesve të paraqesin certifikata të lëshuara nga një organ i vlerësimit të 

konformitetit, i akredituar nga organizmi kombëtar i akreditimit ose organizma ndërkombëtarë akreditues, 

të njohur nga Republika e Shqipërisë.Kjo dispozitë zbatohet edhe kur kërkesat teknike u referohen 

kualifikimeve të kandidatit ose të ofertuesit. 

Ky kriter gjen mbeshtetje ne piken 1 te nenit 44 te VKM nr 285 date 19.05.2021 “Per Miratimin e 

Rregullave te Prokurimit Publik”, ku percaktohet se: Autoriteti/enti kontraktor, për të vërtetuar se punët, 

mallrat ose shërbimet, objekt prokurimi, i plotësojnë kërkesat e cilësisë, mund t’u kërkojë ofertuesve të 

paraqesin certifikata të lëshuara nga një organ i vlerësimit të konformitetit, i akredituar nga organizmi 

kombëtar i akreditimit ose organizma ndërkombëtarë akreditues, të njohur nga Republika e Shqipërisë, 

vetëm nëse ato janë të argumentuara dhe të lidhura ngushtësisht dhe në mënyrë të drejtpërdrejtë me 

objektin e prokurimit. 

Gjithashtu ky kriter gjen mbeshtetje ne rekomandimin e APP nr. 3341/1 prot, date 20.03.2018 “Mbi 

hartimin e kritereve per kualifikim ne dokumentat e tenderit te procedurave te prokurimit publik“, 

rekomandimin e APP dhe Drejtorise se pergjithshme te Akreditimit nr. 3330 prot, date 20.03.2018 dhe 

nr.145 prot, date 16.03.2018 “Rekomandim mbi hartimin e kerkesave te cilesise., si dhe referuar Relacion 

per argumentimin e fondit limit dhe hartimin e specifikimeve teknike Shkreses me nr. 151/1  prot, datë  

17.03.2025,  me lëndë ”BLERJE PAJISJE MJEKESORE TE NDRYSHME PER DSHS-KURBIN  

(sipas listes)” 

ë) Ofertuesi duhet te kete ne stafin teknik ose te paraqese nje kontrate bashkepunimi me minimum 1 (një) 

inxhinier: Të jenë Inxhinier Biomedikal/Klinikë/Elektonikë, i cili do te jetë pergjegjes per instalimin e 

pajisjeve, programimin sipas metodikave perkatese, trajnimin e personelit perdorues te pajisjeve dhe 

mirembajtjen e pajisjeve sipas garancise. 

 

Per kete duhet te paraqese: 

- Kopje e diplomës 

- Vërtetim nga tatimet ku të figurojë në lispagesa e E-Sig sipas formularit E-SIG 025 per 3 muajt e fundit 

nisur nga data e hapjes se ofertave ose kontratë sherbimi/ bashkëpunimi te lidhur me inxhinierin. 

- Certifikata /ose/ Deshmi trajnimi per pajisjet mjekesore objekt prokurimi.  

 

2.3.1  Ofertuesi duhet te paraqese Vetedeklarim qe merr persiper trajnimin e personelit perdorues te pakten 

per 5 dite. 

 

2.3.2  Deklarate nga OE qe pajisjet e ofruara të jetë te reja, e nje prodhimi origjinal dhe e teknologjise se 

viteve 2022, 2023, 2024. 

 



2.3.3  Deklarate per permbushjen e afatit te garancise e cila te jete sipas afateve te percaktuara ne DST 

Shtojcen Specifikimet Teknike  përfshirë blerjen dhe zevendesimin e pjeseve te difektuara me pjese 

kembimi te reja dhe origjinale gjate periudhes se garancise. 

2.3.4  Pajisjet duhet te jene  te çertifikuara nga CE. 

Argumentimi: Kërkesat e mësipërme jane përcaktuar bazuar në nenin 77, të ligjit nr. 162, datë 23.12.2020 

“Për prokurimin publik”,  nenit 40, pika 5, pika 6,) të VKM nr.285, datë 19.05.2021  “Për miratimin e 

Rregullave të Prokurimit Publik”, si dhe ____________________________.  

(shënim- përcaktoni aktin ligjor ose nënligjor specifik dhe nenin përkatës, që parashikon licencimin e 

subjekteve, në lidhje me veprimtarinë përkatëse të furnizimit, ose nëse është rasti të prodhimit të mallrave 

objekt prokurimi, që lidhet me objektin e kontratës së prokuruar).  

Me anë të këtij kriteri kërkohet që operatorët ekonomikë të dëshmojnë se disponojnë licencat profesionale 

për prodhimin dhe/ose furnizimin e mallrave, objekt i kontratës, të lëshuara nga autoritetet kompetente 

shtetërore. 

Shënim: KVO rezervon të drejtën e verifikimit të të dhënave të paraqitura nga ofertuesit. 

Të gjitha dokumentet duhet të jenë origjinale ose kopje të noterizuara.  

Rastet e mosparaqitjes së një dokumenti, ose dokumente me të dhëna të rreme osetë pasakta, konsiderohen 

kushte për skualifikim. 

 

 

FORMULARI I SPECIFIKIMEVE TEKNIKE 

  

Përshkrimi i Specifikimeve Teknike të mallrave objekt i prokurimit, duhet të përshkruhen sa më saktë dhe plotësisht, 

për sa të jetë e mundur, duke krijuar kushte për konkurrencë të paanshme dhe të hapur midis të gjithë kandidatëve 

dhe ofertuesve. Specifikimet teknike, me përjashtim të rasteve plotësisht të justifikuara, duhet të hartohen në mënyrë 

të tillë që të marrin parasysh kriteret e aksesit për personat me aftësi të kufizuara ose projektimin për të gjithë 

përdoruesit, siç kërkohet nga ligji në fuqi. 

SHËNIM: Në Specifikimet Teknike, nuk duhet të përshkruhet asnjë markë specifike prodhimi ose burim ose proces i 

veçantë, që karakterizon produktet ose shërbimet e ofruara nga një Operator specifik Ekonomik ose ndonjë markë 

tregtare, patentë, tip ose origjinë ose prodhim specifik, për të favorizuar ose eliminuar ndërmarrje ose produkte të 

caktuara. Një gjë e tillë lejohet vetëm në raste të jashtëzakonshme kur nuk ekziston një mënyrë e mjaftueshme, e 

saktë ose e kuptueshme për të përshkruar objektin e Kontratës. Referencat e tilla duhet të shoqërohen me fjalët "ose 

ekuivalent”.  

Skicimet, parametrat teknik etj: 

Specifikimi i Materialeve: 

Përshkrimi i kërkesave të zbatimit të shërbimeve në lidhje me to: 

Nr 

 

Emertimi I Pasjisjes 

 

Pershkrimi 

 

Sasia 

1 AUTOKLAVE 

Autoklave 

- Te jete me kapacitet 23 L 

- Te jete me funksion te lehte i tipit automatik me avull 

- Parametrat dhe kushtet e programit te shfaqen automatikisht ne ekran. 

1(nje) 



- Nese ka ndonje problem te kete alarme qe te informoje perdoruesin 

- Nese tejkalon temperaturen ose presionin te kete mundesi te 

nderprese automatikisht punen ne menyre qe te garantoje sigurine e 

perdoruesit. 

- Te kete mundesi te beje ndarjen e ujrave te zeza per te mos ndotur 

tubat e brendshem te paster. 

- Temperatura e ambientit: 5-40°C 

- Presioni bakterial: >70kPa. 

- Presioni me i larte I presionittepunes: 0.21～0.23MPa 

- Temperaturamë e lartë e vlerësuar e punës: 134～137℃ 

- Garancia e  mallit duhet të jetë jo më e vogël se 2 (dy) vite. 

2 
OXIMETER 

Oksimetër me gisht 

 

OXY-9 OXIMETER MULTIFUNKSIONOR - ME TELE 

 

Impuls oksimetër portativ duke adoptuar teknologji të avancuar. 

Kontrollon vlerën e SpO2 dhe PR përmes gishtit, për matjen e ngopjes 

së oksigjenit. 

E aplikueshme për disa përdorime brenda mjediseve të ndryshme 

(institucion mjekësor, familje, klube fitnesi…). 

- shfaqja e vlerës SpO2, vlerës PR dhe grafikut me shirita 

- Ekran automatik i orientuar nga pacienti - ruajtje automatike për 

vlerën SpO2 dhe PR 

- funksioni i orës së sinkronizimit - treguesi i baterisë së ulët 

- të dhënat e ruajtura mund të ngarkohen në aplikacionin PHMS me 

Bluetooth, aplikacioni do të ngarkojë të dhënat në platformën Cloud për 

analizë 

- lartësia dhe pesha mund të vendosen nga serveri. 

Furnizohet me litar, mbulesë të bardhë, bateri 2xAAA, manual 

shumëgjuhësh GB, FR, IT, ES, PT, DE 

Dimensioni: 58x32xh 34 mm 

Pesha: rreth 52 g (përfshirë bateritë 2xAAA) 

Specifikimet Teknike 

SpO2 

diapazoni: 0~100% 

saktësia: 70~100% ± 2% 

0~69%: e paspecifikuar 

PR 

diapazoni: 30-250 bpm 

saktësia: ± 2 bpm ose ± 2%, cilado qoftë më e madhe 

Rezolucioni: 

SpO2: 1% 

PR: 1 bpm 

Funksioni i memories: regjistro 1000 grupe të dhënash SpO2 

Klasifikimi i sigurisë: pjesë e aplikuar e tipit BF 

Matja në gjendje mbushjeje të dobët: SpO2 dhe PR mund të tregohen 

saktë kur raporti i mbushjes së pulsit është 0.4%. Gabimi SpO2 është 

±4, gabimi PR është ±2%, cilado që të jetë më e madhe. 

Garancia e  mallit duhet të jetë jo më e vogël se 1 (nje) vit. 

2 (dy) 

3 FARINGOSKOPI 
ENDOSKOPI FLESKIBLE – PA FIBER OPTIKE 

 

Ky model endoskopi është menduar për përdorim në mjekësinë klinike: 

1(nje) 



• EKZAMIN dhe ENDOTRAQUEA INTUBACION ose 

ENDOTRAQUEAL 

• Video e intubimit të hundës traqueal 

• Ekzaminim me pozicionim të tubave me dritë të dyfishtë 

• Succión de secretion traqueal 

• Video për anestezi topike 

• Intubimi i foshnjave 

Pikat kryesore të produktit 

• Teknologji fleksibël me fibra optike SIN 

• Çip në majë – LED i dyfishtë – Kamera – Sensori CMOS 

• Me portë për valvul thithëse 

• Kanali i punës 

• Monitorët e ekranit me prekje 

• Gama e gjerë e përsosjes 

Një monitor të madh për përdorim të jashtëm, i përshtatshëm për 

ekzaminimin e bronkoskopëve të mëdhenj. Dhe një monitor i vogël 

kompakt për intubimin, shëndetin dhe kushtet ose procedurat e 

urgjencës. 

MONITORËT 

• Monitor portativ 4.3” ose në dorë 

• Monitor 10” për hapësirë më të madhe shikimi 

ENDOSCOPIOS - Përmasat e disponueshme 

• 5.2 mm me kanal pune 2.6 mm 

Garancia e  mallit duhet të jetë jo më e vogël se 3 (tre) vite. 

4 PULSOXIMETER 

OXY-100 OXIMETER PULSI 

Oksimetër kompakt i pulsit për aplikime spitalore dhe të shpëtimit për 

të monitoruar shkallën e pulsit SpO2, forcën e pulsit dhe indeksin e 

perfuzionit (PI). 

SpO2 mund të shfaqet në numra me bar-graf të pulsit si dhe me shfaqje 

të plotë të pletismogramit. 

Përfshin sensorin SpO2 për të rritur dhe kabllon zgjatuese. 

Karakteristikat: 

- saktësi dhe përsëritshmëri e lartë 

- alarm vizual dhe zanor, me kufij të rregullueshëm 

- Ruajtja dhe rishikimi i të dhënave 384-orëshe (regjistrimi çdo 1/2/4/8 

sek.) 

- fikje automatike 

Manuali: GB, FR, IT, ES, PT. 

Specifikimet Teknike 

Mënyra e funksionimit: funksionimi i vazhdueshëm 

Modaliteti i ekranit: LCD me matricë me ngjyra 

SpO2 

Gama e matjes: 35~100% 

Saktësia: Jo më shumë se 3% për SpO2 varion nga 70% në 100% 

Transformatori: sensor LED me gjatësi vale të dyfishtë me dritë të 

kuqe: 663 nm, dritë infra të kuqe: 890 nm 

Shkalla e pulsit 

Gama e matjes: 30-240 bpm 

Saktësia: ±2 bpm ose ±2% (cilado që është më e madhe) 

Gama e cilësimeve mbi kufirin: 25~250 bpm 

Kufiri i parazgjedhur i cilësimeve: I lartë 120 bpm, i ulët 50 bpm 
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Gama e shfaqjes së indeksit të perfuzionit: 0,2%~20% 

Cilësimi i alarmit të diapazonit: 

Kufiri i poshtëm i SpO2: 50% 

Kufiri i sipërm i SpO2: 99% 

Kufiri i sipërm i pulsit: 100-240 bpm 

Kufiri i poshtëm i pulsit: 30-99 bpm 

Përditësimi i të dhënave 8 rrahje mesatare lëvizëse si për leximet e 

SpO2 ashtu edhe për frekuencën e pulsit. 

Furnizimi me energji elektrike: d.c. 4.5V (3 bateri alkaline AA) 

Përmasat: 145×74×29 mm - 210 g (përfshirë bateritë) 

Klasifikimi 

Lloji i mbrojtjes kundër goditjes elektrike: Pjesë të aplikuara të tipit T 

BF. 

Shkalla e mbrojtjes nga lëngjet: I P22. Klasa B 

Garancia e  mallit duhet të jetë jo më e vogël se 1 (nje) vite. 

5 SHIRINGE ELEKTRIKE 

Shiringa Elektrike: 

Shiringe elektrike e avancuar e përshtatshme për të githa protokollet; 

Të ofrojë një diapason të gierë të mënyrave të programimit si: 

doza e mbushjes, mikro-infuzion, bolus manual, bolus i 

programuar; 

Të ketë mundësi të rregjistrojë jo më pak se 19 profile me 200 

medikamente secili; 

Shiringa të mund të programohet në shkalla e dozes të përkthehet në 

ml/h. Dhe në shumë njësi të shkallës së dozes për të githa rastet klinike; 

Volumi i infuzionit: 0,1-1200 mL; 

Diapazoni i shpejtësisë së rrjedhës: nga 0.1 mL /h ne 99.9 ml./h, me 

inkrementim të pakten 0.1 dhe nga 100 në 1200 mL/h in krementim me 

të paktën 1 mL/h; 

Saktësia e shpejtësisë së rrjedhës jo më shumë se +/- 1 % në mekanizem 

dhe +/- 2 % në shiringë. 

Kapaciteti i shiringës: minimum 5, 10, 20, 30/35, 50/60 cc. 

Jetëgjatësia e baterisë (ku rngarkohet plotësisht) jo mëpak se 11 orë me 

5 ml/h; 

Koha e rikarikimit kur shiringa është e fikur jo më shumë se 6 orë; 

Administrimi i bolus manualisht në intervalin 50 në 1200 ml/h dhe hap 

50ml/h; 

Të ketë mënyrën e përdorimit të shpejt, pra të mund të përdoret pa qenë 

e detyrueshme të bëhet Prime; 

Të jetë e programuar dhe të sigurojë që bolus shpejtësia e programuar e 

rrjedhës të arrihet më shpejt; 

Numri eventeve jo me pak se 1500; 

Shkalla e KVO: e mbyllur ose 0.1-5.0ml/h; 

Njesitë e dozimit g, mg, Ag, ng, U, mmol, etj; 

Priming me tëpakten 3 mënyra: e detyrueshme, jo e detyrueshm edhe e 

këshilluar / Norma: 1200 mL/h; 

Kapaciteti i shiringave: 5-50/60 ml; 

Tipi i Ekranit të jetë monokrom min LCD afërsisht 66 mm × 33 mm; 

Furnizimi me energji elektrike: 100-240v, 25 VA, 50-60 Hz; 

Klasa e mbrojtjes ndaj ujit tepakten: IP22; 

Mbrojtje nga defibrilimi Class II CF; 

Nëpërputhje me standartet EN / IEC 60601-1 dhe EN / IEC 60601-2-24 

/ dhe në përputhje me 

EEC ne fuqi; 

Pajisja të jetë prodhim Europian dhe i viteve të fundit. 

Garancia e  mallit duhet të jetë jo më e vogël se 2 (dy) vite. 

1(nje) 



6 ASTRUPOGRAM 

Specifikimet teknike ASTRUPOGRAM për analizuesin portativ të 

gazit në gjak (i-STAT) 

Analizuesi të jetë lehtësisht i lëvizshëm, portativ dhe peshoje më pak se 

1.0 kg. Analizuesi ka aftësinë të përcaktojë parametrat: Na, K, Cl, 

Anion Gap, Glu, BUN, Hct, Hgb, Crea, pH, PCO₂, PO₂, TCO₂, HCO₃, 

BE, troponin I (cTnI), gonadotropinën korionike beta totale (beta-hCG) 

dhe faktorët e koagulimit.  Analizuesi ka aftësinë e kontrollit cilësor 

elektronik automatic në çdo cikël matjeje. Analizuesi përdor një vëllim 

të vogël kampioni, deri në 100 µL gjak të plotë.  Koha e matjes së 

testeve nuk duhet të jetë më e gjatë se 15 minuta (më pak se 5 minuta 

për matjen e gazit në gjak).            Analizuesi duhet të shoqërohet me 

një bazë karikimi për baterinë e rikarikueshme dhe te kete aftësinë të 

lidhet me një kompjuter perms një kablloje USB, si dhe me sistemin 

LIS të spitalit. 

Analizuesi të mund të pajiset me një printer portativ, i cili duhet të 

funksionojë gjithashtu me bateritë rikarikueshme.                 Printimi i 

rezultateve nga printeri portativ i shoqëruar të shfaqë të gjitha të dhënat 

e nevojshme (ID e operatorit, ID e pacientit, numri i series së materialit  

të konsumueshëm, ID e materialit të konsumueshëm, numri serial i 

analizuesit, data dhe ora e testit, etj.), për të siguruar gjurmueshmërinë e 

plotë operator-pacient-test-analizues.   Të gjitha testet e kërkuara duhet 

të kryhen në të njëjtin analizues me përdorimin e kartrixheve të 

ndryshme.   Analizuesi nuk kërkon kalibrim shtesë dhe procedura 

mirëmbajtjeje.  Materialet e konsumueshme/kartrixhet janë të gatshme 

për përdorim pa ndonjë përgatitje të mëtejshme (p.sh. përzierje, 

shkundje).     Të jetë i pajisur me CE; do tëvlerësohen certifikimet 

shtesë të analizuesit.                                                                     

Garancia e  mallit duhet të jetë jo më e vogël se 3 (tre) vite. 

1(nje) 

7 ASPIRATOR 

Aspirator kirurgjikal për Kirurgjinë 

Te jete i përshtatshëm për aspirimin  

Pompë vakumi me kapacitet afërsisht 90 kPa (675mm/Hg) 

Kapaciteti i thithjes minimalisht 60 L/min  

Te jete me rregullues vakumi  

Mates vakum per kontrollin e vakumit. 

Vakumi të jetë i kontrolluar dhe nga pedali 

Rezervuari: 2 enë me volum min 2 Litra secila (4 Lt min ne total) të 

autoklavueshme, me valvul sigurie 

E lëvizshme, me rrota ku dy prej tyre te jene me frena. 

Garancia e  mallit duhet të jetë jo më e vogël se 1 (nje) vit. 

1(nje) 

8 KOLPOSKOPI 

Kolposkopi 

- Te jete i pajisur me filter te fuqishem elektronik 

- Te kete te disponueshem fokusimin automatik dhe manual. 

- Zmadhimi dhe shfaqja e kohes se acidit acetik 

- Te kete burim te avancuar te dritës së bardhë LED  

- Moduli i imazhit te jete me te pakten 440 piksel me zmadhime te 

ndryshme per te siguruar cilesine perfundimtare te imazhit. 

- Te kete dalje te ndryshme duke perfshire S-video, video dhe USB 

- Kamera te jete akromatike e projektuar ne menyre profesionale me te 

pakten 8 butona funksioni. 

- Te kete mundesi te menaxhimit te bazes se te dhenave te reverit SQL 

- Funksioni i vlerësimit të RCI dhe analizës së krahasimit te jete i 

disponueshëm. 

- Te kete funksionin e shenimit dhe matjes se imazhit. 

- Garancia e  mallit duhet të jetë jo më e vogël se 2 (dy) vite. 

1(nje) 

 



Përshkrimi i kërkesave të zbatimit të shërbimeve në lidhje me to: 

-  Garancia e  mallit duhet të jetë sipas percaktimeve ne Specifikimet teknike per secilen Pajisje 

Mjekesore. 

- Kerkohet autodeklarate për pajisjet mjekësore nga ofertuesi (distributori/prodhuesi) për 

konformitetin me normat CE ose FDA, originale ose fotokopje të noterizuara të vlefshme në 

momentin e dorëzimit. 

-  Autorizim nga MAH/Prodhuesi/Distributori zyrtar 

-  Katalogje origjinale ose të noterizuara për të gjithë artikujt dhe të markohen artikujt që ofrohen. 

-  Të respektohen specifikimet teknike të kërkuara nga shërbimet për cdo artikull. 

-  Të gjithë mallrat duhet të jenë sipas specifikimeve. 

 

Sasia dhe Grafiku i levrimit: 

 

Afati i lëvrimit për 30 Dite nga Nenshkrimi i Kontrates. 

 

 

 

 

FORMULARI I SASISË DHE GRAFIKUT TË LËVRIMIT 

 

Sasia e mallit që kërkohet: 

 Sasia dhe Grafiku i levrimit: 

 

 

Afati i lëvrimit te mallrave do te jete  për 30 Dite nga Nenshkrimi i Kontrate ne DSHS-KURBIN 

sipas sasive dhe specifikimeve teknike ne DST. 

 

Artikulli Përshkrimi Shuma Destinacioni Periudha e 

dorëzimit 

AUTOKLAVE 

Autoklave 

- Te jete me kapacitet 23 L 

- Te jete me funksion te lehte i tipit 

automatik me avull 

- Parametrat dhe kushtet e programit te 

shfaqen automatikisht ne ekran. 

- Nese ka ndonje problem te kete alarme 

qe te informoje perdoruesin 

- Nese tejkalon temperaturen ose 

presionin te kete mundesi te nderprese 

automatikisht punen ne menyre qe te 

garantoje sigurine e perdoruesit. 

- Te kete mundesi te beje ndarjen e 

ujrave te zeza per te mos ndotur tubat e 

brendshem te paster. 

- Temperatura e ambientit: 5-40°C 

- Presioni bakterial: >70kPa. 

- Presioni me i larte I presionittepunes: 

0.21～0.23MPa 

- Temperaturamë e lartë e vlerësuar e 

punës: 134～137℃ 

- Garancia e  mallit duhet të jetë jo 

1(nje) 
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më e vogël se 2 (dy) vite. 

OXIMETER 

Oksimetër me gisht 

 

OXY-9 OXIMETER 

MULTIFUNKSIONOR - ME TELE 

 

Impuls oksimetër portativ duke adoptuar 

teknologji të avancuar. Kontrollon vlerën 

e SpO2 dhe PR përmes gishtit, për 

matjen e ngopjes së oksigjenit. 

E aplikueshme për disa përdorime 

brenda mjediseve të ndryshme 

(institucion mjekësor, familje, klube 

fitnesi…). 

- shfaqja e vlerës SpO2, vlerës PR dhe 

grafikut me shirita 

- Ekran automatik i orientuar nga 

pacienti - ruajtje automatike për vlerën 

SpO2 dhe PR 

- funksioni i orës së sinkronizimit - 

treguesi i baterisë së ulët 

- të dhënat e ruajtura mund të ngarkohen 

në aplikacionin PHMS me Bluetooth, 

aplikacioni do të ngarkojë të dhënat në 

platformën Cloud për analizë 

- lartësia dhe pesha mund të vendosen 

nga serveri. 

Furnizohet me litar, mbulesë të bardhë, 

bateri 2xAAA, manual shumëgjuhësh 

GB, FR, IT, ES, PT, DE 

Dimensioni: 58x32xh 34 mm 

Pesha: rreth 52 g (përfshirë bateritë 

2xAAA) 

Specifikimet Teknike 

SpO2 

diapazoni: 0~100% 

saktësia: 70~100% ± 2% 

0~69%: e paspecifikuar 

PR 

diapazoni: 30-250 bpm 

saktësia: ± 2 bpm ose ± 2%, cilado qoftë 

më e madhe 

Rezolucioni: 

SpO2: 1% 

PR: 1 bpm 

Funksioni i memories: regjistro 1000 

grupe të dhënash SpO2 

Klasifikimi i sigurisë: pjesë e aplikuar e 

tipit BF 

Matja në gjendje mbushjeje të dobët: 

SpO2 dhe PR mund të tregohen saktë kur 

2 (dy) 
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raporti i mbushjes së pulsit është 0.4%. 

Gabimi SpO2 është ±4, gabimi PR është 

±2%, cilado që të jetë më e madhe. 

Garancia e  mallit duhet të jetë jo më 

e vogël se 1 (nje) vit. 

FARINGOSKOPI 

ENDOSKOPI FLESKIBLE – PA 

FIBER OPTIKE 

 

Ky model endoskopi është menduar për 

përdorim në mjekësinë klinike: 

• EKZAMIN dhe ENDOTRAQUEA 

INTUBACION ose ENDOTRAQUEAL 

• Video e intubimit të hundës traqueal 

• Ekzaminim me pozicionim të tubave 

me dritë të dyfishtë 

• Succión de secretion traqueal 

• Video për anestezi topike 

• Intubimi i foshnjave 

Pikat kryesore të produktit 

• Teknologji fleksibël me fibra optike 

SIN 

• Çip në majë – LED i dyfishtë – Kamera 

– Sensori CMOS 

• Me portë për valvul thithëse 

• Kanali i punës 

• Monitorët e ekranit me prekje 

• Gama e gjerë e përsosjes 

Një monitor të madh për përdorim të 

jashtëm, i përshtatshëm për ekzaminimin 

e bronkoskopëve të mëdhenj. Dhe një 

monitor i vogël kompakt për intubimin, 

shëndetin dhe kushtet ose procedurat e 

urgjencës. 

MONITORËT 

• Monitor portativ 4.3” ose në dorë 

• Monitor 10” për hapësirë më të madhe 

shikimi 

ENDOSCOPIOS - Përmasat e 

disponueshme 

• 5.2 mm me kanal pune 2.6 mm 

Garancia e  mallit duhet të jetë jo më 

e vogël se 3 (tre) vite. 
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PULSOXIMETER 

OXY-100 OXIMETER PULSI 

Oksimetër kompakt i pulsit për aplikime 

spitalore dhe të shpëtimit për të 

monitoruar shkallën e pulsit SpO2, 

forcën e pulsit dhe indeksin e perfuzionit 

(PI). 

SpO2 mund të shfaqet në numra me bar-

graf të pulsit si dhe me shfaqje të plotë të 

pletismogramit. 
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Përfshin sensorin SpO2 për të rritur dhe 

kabllon zgjatuese. 

Karakteristikat: 

- saktësi dhe përsëritshmëri e lartë 

- alarm vizual dhe zanor, me kufij të 

rregullueshëm 

- Ruajtja dhe rishikimi i të dhënave 384-

orëshe (regjistrimi çdo 1/2/4/8 sek.) 

- fikje automatike 

Manuali: GB, FR, IT, ES, PT. 

Specifikimet Teknike 

Mënyra e funksionimit: funksionimi i 

vazhdueshëm 

Modaliteti i ekranit: LCD me matricë me 

ngjyra 

SpO2 

Gama e matjes: 35~100% 

Saktësia: Jo më shumë se 3% për SpO2 

varion nga 70% në 100% 

Transformatori: sensor LED me gjatësi 

vale të dyfishtë me dritë të kuqe: 663 

nm, dritë infra të kuqe: 890 nm 

Shkalla e pulsit 

Gama e matjes: 30-240 bpm 

Saktësia: ±2 bpm ose ±2% (cilado që 

është më e madhe) 

Gama e cilësimeve mbi kufirin: 25~250 

bpm 

Kufiri i parazgjedhur i cilësimeve: I lartë 

120 bpm, i ulët 50 bpm 

Gama e shfaqjes së indeksit të 

perfuzionit: 0,2%~20% 

Cilësimi i alarmit të diapazonit: 

Kufiri i poshtëm i SpO2: 50% 

Kufiri i sipërm i SpO2: 99% 

Kufiri i sipërm i pulsit: 100-240 bpm 

Kufiri i poshtëm i pulsit: 30-99 bpm 

Përditësimi i të dhënave 8 rrahje 

mesatare lëvizëse si për leximet e SpO2 

ashtu edhe për frekuencën e pulsit. 

Furnizimi me energji elektrike: d.c. 4.5V 

(3 bateri alkaline AA) 

Përmasat: 145×74×29 mm - 210 g 

(përfshirë bateritë) 

Klasifikimi 

Lloji i mbrojtjes kundër goditjes 

elektrike: Pjesë të aplikuara të tipit T BF. 

Shkalla e mbrojtjes nga lëngjet: I P22. 

Klasa B 

Garancia e  mallit duhet të jetë jo më 

e vogël se 1 (nje) vite. 



 

 

 

SHIRINGE 

ELEKTRIKE 

 

Shiringa Elektrike: 

Shiringe elektrike e avancuar e 

përshtatshme për të githa protokollet; 

Të ofrojë një diapason të gierë të 

mënyrave të programimit si: 

doza e mbushjes, mikro-

infuzion, bolus manual, bolus i 

programuar; 

Të ketë mundësi të rregjistrojë jo më pak 

se 19 profile me 200 medikamente secili; 

Shiringa të mund të programohet në 

shkalla e dozes të përkthehet në ml/h. 

Dhe në shumë njësi të shkallës së dozes 

për të githa rastet klinike; 

Volumi i infuzionit: 0,1-1200 mL; 

Diapazoni i shpejtësisë së rrjedhës: nga 

0.1 mL /h ne 99.9 ml./h, me inkrementim 

të pakten 0.1 dhe nga 100 në 1200 mL/h 

in krementim me të paktën 1 mL/h; 

Saktësia e shpejtësisë së rrjedhës jo më 

shumë se +/- 1 % në mekanizem dhe +/- 

2 % në shiringë. 

Kapaciteti i shiringës: minimum 5, 10, 

20, 30/35, 50/60 cc. 

Jetëgjatësia e baterisë (ku rngarkohet 

plotësisht) jo mëpak se 11 orë me 5 ml/h; 

Koha e rikarikimit kur shiringa është e 

fikur jo më shumë se 6 orë; 

Administrimi i bolus manualisht në 

intervalin 50 në 1200 ml/h dhe hap 

50ml/h; 

Të ketë mënyrën e përdorimit të shpejt, 

pra të mund të përdoret pa qenë e 

detyrueshme të bëhet Prime; 

Të jetë e programuar dhe të sigurojë që 

bolus shpejtësia e programuar e rrjedhës 

të arrihet më shpejt; 

Numri eventeve jo me pak se 1500; 

Shkalla e KVO: e mbyllur ose 0.1-

5.0ml/h; 

Njesitë e dozimit g, mg, Ag, ng, U, 

mmol, etj; 

Priming me tëpakten 3 mënyra: e 

detyrueshme, jo e detyrueshm edhe e 

këshilluar / Norma: 1200 mL/h; 

Kapaciteti i shiringave: 5-50/60 ml; 

Tipi i Ekranit të jetë monokrom min 

LCD afërsisht 66 mm × 33 mm; 

Furnizimi me energji elektrike: 100-

240v, 25 VA, 50-60 Hz; 

Klasa e mbrojtjes ndaj ujit tepakten: 

IP22; 

Mbrojtje nga defibrilimi Class II CF; 

Nëpërputhje me standartet EN / IEC 

60601-1 dhe EN / IEC 60601-2-24 / dhe 

në përputhje me 

EEC ne fuqi; 
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Pajisja të jetë prodhim Europian dhe i 

viteve të fundit. 

Garancia e  mallit duhet të jetë jo më 

e vogël se 2 (dy) vite. 

ASTRUPOGRAM 

Specifikimet teknike 

ASTRUPOGRAM për analizuesin 

portativ të gazit në gjak (i-STAT) 

Analizuesi të jetë lehtësisht i lëvizshëm, 

portativ dhe peshoje më pak se 1.0 kg. 

Analizuesi ka aftësinë të përcaktojë 

parametrat: Na, K, Cl, Anion Gap, Glu, 

BUN, Hct, Hgb, Crea, pH, PCO₂, PO₂, 

TCO₂, HCO₃, BE, troponin I (cTnI), 

gonadotropinën korionike beta totale 

(beta-hCG) dhe faktorët e koagulimit.  

Analizuesi ka aftësinë e kontrollit cilësor 

elektronik automatic në çdo cikël 

matjeje. Analizuesi përdor një vëllim të 

vogël kampioni, deri në 100 µL gjak të 

plotë.  Koha e matjes së testeve nuk 

duhet të jetë më e gjatë se 15 minuta (më 

pak se 5 minuta për matjen e gazit në 

gjak).            Analizuesi duhet të 

shoqërohet me një bazë karikimi për 

baterinë e rikarikueshme dhe te kete 

aftësinë të lidhet me një kompjuter perms 

një kablloje USB, si dhe me sistemin LIS 

të spitalit. 

Analizuesi të mund të pajiset me një 

printer portativ, i cili duhet të 

funksionojë gjithashtu me bateritë 

rikarikueshme.                 Printimi i 

rezultateve nga printeri portativ i 

shoqëruar të shfaqë të gjitha të dhënat e 

nevojshme (ID e operatorit, ID e 

pacientit, numri i series së materialit  të 

konsumueshëm, ID e materialit të 

konsumueshëm, numri serial i 

analizuesit, data dhe ora e testit, etj.), për 

të siguruar gjurmueshmërinë e plotë 

operator-pacient-test-analizues.   Të 

gjitha testet e kërkuara duhet të kryhen 

në të njëjtin analizues me përdorimin e 

kartrixheve të ndryshme.   Analizuesi 

nuk kërkon kalibrim shtesë dhe 

procedura mirëmbajtjeje.  Materialet e 

konsumueshme/kartrixhet janë të 

gatshme për përdorim pa ndonjë 

përgatitje të mëtejshme (p.sh. përzierje, 

shkundje).     Të jetë i pajisur me CE; do 

tëvlerësohen certifikimet shtesë të 

analizuesit.                                                                     

Garancia e  mallit duhet të jetë jo më 

e vogël se 3 (tre) vite. 

1(nje) 

Drejtoria e 

Sherbimit 

Spitalor Kurbin 

30 dite nga 

Nenshkrimi I 

Kontrates 

ASPIRATOR 
Aspirator kirurgjikal për Kirurgjinë 

Te jete i përshtatshëm për aspirimin 
1(nje) 

Drejtoria e 

Sherbimit 

30 dite nga 

Nenshkrimi I 



Pompë vakumi me kapacitet afërsisht 

90 kPa (675mm/Hg) 

Kapaciteti i thithjes minimalisht 60 

L/min 

Te jete me rregullues vakumi 

Mates vakum per kontrollin e vakumit. 

Vakumi të jetë i kontrolluar dhe nga 

pedali 

Rezervuari: 2 enë me volum min 2 

Litra secila (4 Lt min ne total) të 

autoklavueshme, me valvul sigurie 

E lëvizshme, me rrota ku dy prej tyre 

te jene me frena. 

Garancia e  mallit duhet të jetë jo 

më e vogël se 1 (nje) vit. 

Spitalor Kurbin Kontrates 

KOLPOSKOPI 

Kolposkopi 

- Te jete i pajisur me filter te fuqishem 

elektronik 

- Te kete te disponueshem fokusimin 

automatik dhe manual. 

- Zmadhimi dhe shfaqja e kohes se 

acidit acetik 

- Te kete burim te avancuar te dritës së 

bardhë LED 

- Moduli i imazhit te jete me te pakten 

440 piksel me zmadhime te ndryshme 

per te siguruar cilesine perfundimtare 

te imazhit. 

- Te kete dalje te ndryshme duke 

perfshire S-video, video dhe USB 

- Kamera te jete akromatike e projektuar 

ne menyre profesionale me te pakten 8 

butona funksioni. 

- Te kete mundesi te menaxhimit te 

bazes se te dhenave te reverit SQL 

- Funksioni i vlerësimit të RCI dhe 

analizës së krahasimit te jete i 

disponueshëm. 

- Te kete funksionin e shenimit dhe 

matjes se imazhit. 

- Garancia e  mallit duhet të jetë jo 

më e vogël se 2 (dy) vite. 

1(nje) 

Drejtoria e 

Sherbimit 

Spitalor Kurbin 

30 dite nga 

Nenshkrimi I 

Kontrates 

 

Afatet e lëvrimit: 30 dite nga Nenshkrimi I Kontrates. 

Sasia dhe Grafiku i levrimit: jane vendosur ne baze te shkreses se  argumentimit te fondit limit dhe hartimin e 

specifikimeve teknike Shkreses me nr. 151/1  prot, datë  27.03.2025,  me lëndë ”BLERJE PAJISJE 

MJEKESORE TE NDRYSHME PER DSHS-KURBIN  (sipas listes)” si dhe ne perputhje me nenin 4, 

pika 38/b të Ligjit nr. 162/2020, “Per Prokurimin Publik”, nenin 40, pika 2, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021, si dhe 

piken 1 te nenit 40 te VKM-se Nr. 285, date 19.05.2021 “Per Miratimin e Rregullave te Prokurimit Publik”, ne te 

cilen gjejme te percaktuar se: 1. Në procedurat e prokurimit për mallra, autoriteti/enti kontraktor parashikon sasinë 

e mallrave që do të lëvrojë, si dhe grafikun e lëvrimit të mallrave. 

Bazuar në nenin 78 pika 2  të VKM nr. VKM nr. 285, datë 19.05.2021, “Për miratimin e rregullave të prokurimit 

publik” seti përfundimtar i dokumentat të tenderit nënshkruhet në çdo faqe nga anëtarët e njësisë së prokurimit. 



Të gjithë anëtarët e Njësisë së Prokurimit firmosën dokumentet e tenderit në çdo flete.   

NJESIA E PROKURIMI 

1.Mimoza         Çokaj        Juriste 

2.Besmira        Prenga       Anetare   

3. Emirjan        Lika          Anetar  


